
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                 علوم تغذیه        یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یماریمفهوم سلامت و ب آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دوم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 هایماریاز ب یریشگیسطوح پ آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نو پرسش و پاسخ در

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 سوم جلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 هایماریاز ب یریشگیپ یراهکارها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 چهارم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 مختلف ارائه خدمات سلامت یکردهایرو آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 پنجم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 ارتباط موثر یاصول برقرار آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نو پرسش و پاسخ در

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 ششمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 1سلامت  یآموزش بهداشت و ارتقا آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هفتم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 2سلامت  یآموزش بهداشت و ارتقا آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هشتم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یارائه دهنده خدمات بهداشت یالملل نیب یسازمانها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:     علوم تغذیه                    یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 نهم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 کشور درمانی – یساختار نظام ارائه خدمات بهداشت آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دهم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 خدمات بهداشت خانواده آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 یازدهم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 طیخدمات بهداشت مح آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 دوازدهم جلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یخدمات بهداشت حرفه ا آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 سیزدهم جلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 خدمات سلامت روان آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 چهاردهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 1 ریواگ یهایماریب یالملل نیو ب یمل یبرنامه ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 جلسه : پانزدهم 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 2 ریواگ یهایماریب یالملل نیو ب یمل یبرنامه ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 شانزدهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 ها یماریاز ب یریشگیو  پ یبا بهداشت عموم انیدانشجو  ییآشنابا  انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 1ریرواگیغ یهایماریب یالملل نیو ب یمل یبرنامه ها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  را در کلاس ارائه دهد. یبهداشت عموم از مباحث یکیدانشجو بتواند 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 



 طرح درس

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:              علوم تغذیه           یکارشناسدانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                           یبهداشت عمومنام درس)واحد(:  

 ترم:                                                                                          مدت کلاس:
 

 هفدهمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 آشنایی دانشجویان با آشنایی  دانشجویان با بهداشت عمومی و  پیشگیری از بیماری ها

 شناختی: 

 2آشنایی دانشجویان با برنامه های ملی و بین المللی بیماریهای غیرواگیر 

 مهارتی: 

 بهداشت عمومی را در کلاس ارائه دهد. دانشجو بتواند یکی از مباحث 

 د به سوالات استاد در حین ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد.دانشجو بتوان 

 نگرشی : 

 دانشجو مشارکت فعال در بحث های کلاسی داشته باشد. 

 .دانشجو با انگیزه و دقت کافی به درس گوش فرا دهد 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

 پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی: 

فتگو در بخش گ لمینقد ف-(دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو-(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا-(دینو
 

 

 مشارکت فعال در س،لاطالعات قبل از ک: مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران: استادنحوه تعامل استاد و دانشجو: 

 یسلاک یبحثها
 

 

انس : ارائه کنفریجلسات مجاز-ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلساتارزیابی تکوینی: 

از  یتوسط استاد در هر زمان ابیکنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و غ نیبه سوالات استاد ح و جواب دانشجو

 نیکلاس آنلا

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پایحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پاارزشیابی تکمیلی : 

 


